

湖南新铭腾新型材料有限公司年加工 10000  
吨 PVC 碳晶大板、5000 吨 PVC 装饰线条项  
目环境影响报告书公众参与说明手册

编制单位：湖南新铭腾新型材料有限公司

2024 年 6 月 26 日



## 1、公众参与

### 1.1 公众参与调查目的

公众参与是环境影响评价工作中的一个重要组成部分，是完善科学决策的一种有效途径。公众参与的目的是使项目被公众充分认可和了解，充分掌握民意、民心及公众对工程的要求，环评是与公众之间的一种双向交流的手段，它可以使项目环境影响区内的公众能及时了解环境问题的信息，充分了解项目，有机会通过正常渠道发表自己的意见，直接参与发展的综合决策，提出有益的看法，从而减轻环境污染，降低环境资源的损失并取得一致意见。本项目会对周围的自然环境和社会环境产生有利或有害的影响，直接或间接影响邻近地区公众的利益，公众出自各自利益的考虑，也可能会对该项工程持不同的态度和观点。在建设项目环境影响评价的过程中导入公众参与调查，这对于建设方案的决策和实施是非常必要的。

进行公众意见调查可以给予公众表达意见的机会，也使建设者有机会听取有关各方的意见，采取积极的污染防治措施，化解公众在环境问题上不同意见或冲突，消除其对项目的阻力，使项目的规划设计更趋完善与合理，制定的环保措施更符合环境保护和经济协调发展的要求。从而在环境影响评价中能够全面综合考虑公众的意见，吸收有益的建议，提高项目的环境效益和社会效益，从而达到可持续发展的目的。

为了充分了解湖南新铭腾新型材料有限公司年加工 10000 吨 PVC

碳晶大板、5000吨PVC装饰线条项目所在区域其它部门和群众的意见，使本项目被公众认可，支持和配合项目的建设，建设单位进行了公众参与调查。本次公众调查根据《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部部令第4号，2019年1月1日施行）实行，调查程序合法、调查方式有效具有代表性，调查结果真实，调查主要采用多媒介公示的形式，调查对象主要是拟建项目周边的居民和单位。向公众告知项目建设的基本内容、进展情况、可能产生的主要环境问题、拟采取的减少环境影响的措施及效果等公众关心问题，提高了受影响居民的环保意识。

## 1.2 调查方式与内容

### 1.2.1 调查方式

采用多媒介公示本项目相关信息。

### 1.2.2 调查计划

#### （1）第一次公示

建设单位在确定环境影响报告书编制单位后7个工作日内，于2024年1月29日在“汨罗在线”城市论坛网站上（网址：[www.miluo.ccoo.cn](http://www.miluo.ccoo.cn)）进行了第一次公示，公开下列信息：

（一）建设项目名称、选址、建设内容等基本情况；

（二）建设单位名称和联系方式；

（三）环境影响报告书编制单位的名称；

(四) 公众意见表的网络链接;

(五) 提交公众意见表的方式和途径。

具体见下图:



图 1 第一次网络公示图片

(2) 第二次公示

在报告书征求意见稿完成后，建设单位通过现场张贴公示、报纸公示、网站公示等三种形式对项目进行了信息公示，具体公示以下信息：

一、环境影响报告书征求意见稿网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

《湖南新铭腾新型材料有限公司年加工 10000 吨 PVC 碳晶大板、5000 吨 PVC 装饰线条项目环境影响报告书征求意见稿》已编制完成，

公示征求有关单位和个人对环境影响报告书征求意见稿的意见，征求意见稿见本文链接；纸质报告书可联系项目建设单位索取。

## 二、征求公众意见的范围

主要是本项目周边的公众、单位。公众对建设项目有环境保护意见的，可向建设单位书面提出，并留下姓名、联系方式、联系地址。

## 三、公示稿的网络链接

链接：<https://pan.baidu.com/s/1iR1ZDOFSGOVNxqPVQFCOVw>

提取码: 9385

## 四、公众意见表的网络链接

公众意见表的内容和格式，由生态环境部制定，以下链接可获取公众意见表。

[http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024\\_665329.html](http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html)

## 五、公众提出意见的方式和途径

公众可通过电话、信函、电子邮件等形式将意见反馈给建设单位，联系方式如下：

建设单位名称：湖南新铭腾新型材料有限公司

联系电话：18274086919（仇总）

## 六、公众提出意见的起止时间

自本公告之日起 10 个工作日内，公众可通过公示指定的方式，发表对该项目环境影响的有关意见和看法。

湖南新铭腾新型材料有限公司年加工 10000 吨 PVC 碳晶大板、

5000吨PVC装饰线条项目环境影响报告书征求意见稿完成后分别通过网络、现场和报纸进行了第二次公示，具体公示情况如下：

网络公示：于2024年3月28日在“汨罗在线”城市论坛网站上对项目进行了第二次信息公示，具体见图2，公开时间为2024年3月28日~2024年4月11日；

现场公示：于现场湖南现代家俱装饰有限公司厂区北侧副出入口等区域现场张贴了项目公示信息，公开时间为2024年3月28日~2024年4月11日，具体见图3；

报纸公示：于2024年4月8日、4月10日两次在“岳阳晚报”报纸上进行了公示，具体见图4、图5。

具体公示截图见下：

### 主题: 年加工10000吨PVC碳晶大板、5000吨PVC装饰线条项目环境影响

guest74361382

阅读: 5 回复: 0 发表于: 2024/3/28 14:29:42 来自: 湖南

只看该作者 倒序看帖 楼主



普通市民  
发帖数: 35  
注册时间: 2022/6/20  
加好友 站内信

我单位委托湖南润为环保科技有限公司编制湖南新铭腾新型材料有限公司年加工10000吨PVC碳晶大板、5000吨PVC装饰线条项目环境影响报告书，建设项目环境影响报告书征求意见稿已完成，现依据《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令 第4号），征求与该建设项目环境影响有关意见，现将有关事宜公示如下：

一、环境影响报告书征求意见稿网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

《湖南新铭腾新型材料有限公司年加工10000吨PVC碳晶大板、5000吨PVC装饰线条项目环境影响报告书征求意见稿》已编制完成，公示征求有关单位和个人的对环境影响报告书征求意见稿的意见，征求意见稿见本文链接；纸质报告书可联系项目建设单位索取。

二、征求公众意见的范围

主要是本项目周边的公众、单位。公众对建设项目有环境保护意见的，可向建设单位书面提出，并留下姓名、联系方式、联系地址。

三、公示稿的网络链接

链接: 链接: <https://pan.baidu.com/s/1iR1ZDOFSGOvNxxqPVQFC0Vw> 提取码: 9385

四、公众意见表的网络链接

公众意见表的内容和格式，由生态环境部制定，以下链接可获取公众意见表。

[http://www.mee.gov.cn/xxgk/xxgk/xxgk01/201810/t20181024\\_665329.html](http://www.mee.gov.cn/xxgk/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html)

五、公众提出意见的方式和途径

公众可通过电话、信函、电子邮件等形式将意见反馈给建设单位，联系方式如下：

建设单位名称：湖南新铭腾新型材料有限公司

联系电话：18274086919（仇女士）

六、公众提出意见的起止时间

自本公告之日起10个工作日内，公众可通过公示指定的方式，发表对该项目环境影响的有关意见和看法。

湖南新铭腾新型材料有限公司  
2024年3月28日

图 2 第二次网络公示

湖南新铭腾新材料有限公司年加工 10000 吨 PVC 碳晶大板、5000 吨 PVC 装饰线条项目环境影响评价公众参与

“湖南新铭腾新材料有限公司年加工 10000 吨 PVC 碳晶大板、5000 吨 PVC 装饰线条项目”有关环境影响评价事宜进行报纸公示，公示内容如下：

一、环境影响评价报告征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

网络链接：<https://pan.baidu.com/s/1iR1ZDOPSGOVNsqPVQFCOVw>  
提取码：9385

查阅纸质版：可直接跟建设单位索要纸质版的报告。

二、征求意见的公众范围

受项目影响的周围公众，包括公民、法人或其他组织。

三、公众意见表的网络链接

[http://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xxgk/01/201810/20181024\\_665329.html](http://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xxgk/01/201810/20181024_665329.html)

四、公众提出意见的方式和途径

公众可通过电话、传真、信函、电子邮件等形式将意见反馈，也可直接向建设单位的联系人当面反馈意见。

联系人：仇女士 联系电话：18274086919

五、公众提出意见的起止时间  
自本公告之日起十个工作日内。



经度：113.145447

纬度：28.778047

地址：湖南省岳阳市汨罗市汨  
新大道11号汨罗中银富登村镇  
银行(新市支行)



经度：113.145447  
纬度：28.778047  
地址：湖南省岳阳市汨罗市汨  
新大道11号汨罗中银富登村镇  
银行(新市支行)

图3 二次现场张贴公示



洗面奶分男女后,价格几乎翻倍

两款洗面奶成分、功效、含量基本相同,却存在67元的差价?女性消费者的产品价格远高于男性这一现象,引起了华东政法大学和山东大学5名学生的注意。他们组织起诉了欧莱雅公司。

据报道,去年1月14日,张同学在网店以149元购买了女性专用的“欧莱雅复颜洗面奶”。付完款后,她在店铺推荐页面看到“欧莱雅男士水能保湿氨基酸洗面奶”,价格为82元,两款洗面奶都主打氨基酸温和性与保湿,但价格相差近一倍。

本以为只是男士女士洁面用品成分含量不同,导致了价格差异。咨询客服索要两款产品的成分表后,张同学却发现两款产品成分与主打功效相差无几。

在网上搜集相关资料,得知“粉红税”的概念后,张同学表示,无论是护肤美妆或是电子产品,类似的物品标上“女性专用”后,价格总是偏高。

他们一致认为,欧莱雅公司的这种行为涉嫌价格歧视,没有依法保障男女消费者享有公平交易的权利,于是向法院提起诉讼,要求全额退款。

立案后,该公司表示愿意全额退款,但要求同学们签署承诺书,承诺不会在社交平台发布或向第三方(包括媒体等)陈述与本案有关的一切信息及事项。

考虑到承诺函部分内容不利于后续维权,同学们拒绝了这一要求。近日,同学们在法院的调解下撤诉,欧莱雅公司退还了购买洗面奶的费用。

为让更多消费者认识到“粉红税”存在的价格歧视,他们在多个社交平台解释粉红税,并给予网友相关的维权建议。

张同学说:“大多数人认为‘从来如此’便是常识,而不去质疑粉红税存在的合理性。我们希望通过反对基于性别的价格歧视,激发消费者维权意识,一同抵制粉红税。”

网友纷纷表示,自己遇到过粉红税。差三岁:一些女士的小开衫和吊带价格啊,都敢去跟外套一个价。

清纯男孩:我之前去超市买一次性内裤,男士的14块钱4条,女士10块钱2条。

下着小雨的下午:这事挺多的,看过很多帖子吐槽过。例如同一家店衣服男式的质量更好,连男式的拖鞋都比女式的耐穿,关键是价格还便宜。

记者 李兰英 整理

他初中学历靠解读《红楼梦》赚了200万元

近日,吉林省通化市的胡长远,通过解读《红楼梦》“重启”人生,写下1500万字、万余篇文章,获得收入200万元的经历,激励了不少人。

胡长远出生于1981年,家在吉林省通化市柳河县的一个山村,父母身体不好,他上高一时父亲去世,因此辍学去打工,但他始终喜欢读书。

2017年,他在一个网络平台上,回答了一个关于《红楼梦》的问题,挣了一角六分钱。后来,又回答了一个关于贾琏的争议问题,有五六千人阅读。他因此获得了平台给的一个专职写原创文章的机会,从此尝试把解读《红楼梦》当成了工作。

6年间,他成了一名收入稳定的文化博主,靠读书写字,转向了另一种人生。100多万的粉丝、10亿人次的阅读量……胡长远从最初一角六分的收入起步,赚了200多万元。

这则知识改变命运的故事,让不少网友感慨。

偶尔叛逆的福瑞:这就是知识改变命运的最好诠释了。

不圆:初中学历以解读《红楼梦》获得不错的收入,这既可以说是知识变现,也是对读书的热爱,让他的人生变得开阔。

月风行:即便生活再辛苦,他从未放弃对读书的喜欢,终于,他的爱好与积累派上了用场。

行知:唯有热爱,能抵漫长岁月。

记者 李兰英 整理

机器人回派出所充电却吃了“闭门羹”

近日,江苏南京一网友发布了一则视频。该网友在夫子庙派出所门口,偶遇机器人结束巡逻,它准备进派出所的大门时,礼貌地喊着:“开门,我要充电了,谢谢!”却吃了“闭门羹”,一直无人应答,引起路人围观。

网友称,当时它喊了很久都没有人开门,后面机器人的灯都不亮了。

据悉,这台机器人是反诈机器人,也是巡逻员,名叫宁宁,脸上两只萌萌的“眼睛”是高清摄像头,可以帮助巡逻抓拍,没电的时候,就会要求回家充电。

这“尴尬”一幕,让不少网友乐了。

渡渡:之前刷到后续,好像是清明期间夫子庙景区的游客量增多,大部分警力都去巡逻了,所以没人给它开门来着。

追剧吐槽:请给我们的机器人录指纹,以后自动识别开门。

皮皮子:咋回事啊,怎么让你们的同事在家门口饿肚子啊。

见习记者 钟倩 整理

网友:你单位不要你呀~

网友:你单位不要你呀~

这个幼儿园的孩子,已经能熟练地刮鳞杀鱼、烙饼了

近日,江苏徐州一幼儿园发布的,一群孩子在园内烧火做饭的视频走红。孩子们熟练地刮鳞杀鱼、烙饼、灌香肠、卤猪头肉,引发网友关注。

园长张乾介绍,该视频拍摄的是园内的生活课,从2020年开始就有了,刚开始在室内进行,去年开始在室外搭锅台烧饭。孩子们不仅烧火做饭,还养了鸡鸭兔子,家长都特别支持,还给幼儿园送去了柴火。现在,有远至黑龙江、内蒙古等地的家长慕名来求学,现在幼儿园的报名已经排到后年了。

据了解,该幼儿园的幼儿教育,包括厨艺、园艺、非遗文化手工、建构等手工课,都是由老师经过专业培训后,再来教授孩子。

张乾称,所有的活动,他们都把安全放在第一位。比如孩子进行手工编织的时候,会给孩子戴上透明防护眼镜;烹饪烧火课程中,也会准备好防烫手套,确保孩子操作安全。只要存在危险性行为的,他们都会提前做好预防和安排。

如此有“烟火气”的幼儿园,让网友们无不称赞。

程程:我就说吧,让孩子做饭最合理。幼儿园4点放学,放学之后,他们赶紧去买菜做饭,爸爸妈妈6点下班了,正好赶回家吃饭。

小姑姑:一位亲闺蜜妈流下了羡慕的眼泪。

洋洋:老师,今年我29了,想读大班可以吗?

也有网友表示,该幼儿园还是承担了很多风险。

皮皮儿:难以想象这个幼儿园的老师该多么辛苦。这种户外生活劳动,老师真的很累,从环境创设到材料维护、打扫卫生等等,都要操心。

符号霸霸:老师们真的用心了,用刀动火,都需要细心教导的。

其实,把课堂搬到教室,搬到厨房、田间,寓教于乐,丰富体验,孩子们会非常喜欢。让孩子参与劳动,不是让孩子受苦受累,而是教会他们,如何好好生活。

你喜欢这样的课堂吗?

见习记者 钟倩 整理



遗失声明  
岳阳市云溪区库区移民服务中心不慎遗失开户许可证原件,核准号:J557000831302,编号:551002140729,账户:90288212010010004459。  
岳阳市云溪区库区移民服务中心工会委员会不慎遗失开户许可证原件,核准号:J5570004905601,编号:551002144338,账户:80150312000005466。  
特此声明,自本日起作废。  
2024年4月8日

年加工10000吨PVC碳晶大板、5000吨PVC装饰线条项目环境影响评价第二次公众参与公示  
根据《环境影响评价公众参与办法》的相关规定,现就年加工10000吨PVC碳晶大板、5000吨PVC装饰线条项目环评有关信息进行第二次公示。  
公众可通过网络(链接:https://pan.baidu.com/s/1R1ZDOFS-GOVNqPQFC0Ww;提取码:9385)、电话、信函或电子邮件等方式,向建设单位或环评单位咨询环评征求意见稿。  
建设单位:湖南新铭腾新型材料有限公司,联系人:仇女士,联系电话:18274086919。  
评价单位:湖南润为环保科技有限公司,联系人:吴工,联系电话:18667219725,邮箱:rwhb888888@126.com。  
公众意见表的链接:https://www.mee.gov.cn/xsgk/2018/xsgk/xsgk01/201810/i20181024\_665329.html  
公众提出意见的方式和途径:您可通过邮件、电话、信函、来访等方式,在公示之日起10个工作日内,与建设单位(或环评单位)联系,反映与该项目实施及环境影响评价的意见和建议。  
湖南新铭腾新型材料有限公司  
2023年3月28日

2024/04/08  
甲辰年二月三十  
星期一

今日共8版  
总第5419期  
国内统一连续出版物号:CN 43-0067  
邮发代号:41-135  
主管、主办:岳阳日报社  
社长:任言志 总编辑:李峰波

# 岳阳晚报



新闻热线:0730-8222119  
投稿邮箱:yueyangwanbao@126.com  
发行热线:13975000555  
发行方式:交邮 自主  
广告热线:13337305180  
法律顾问:13607301898周超  
年订价:396元 零售:2元

## “岳阳楼杯”2024岳阳马拉松 暨全国半程马拉松锦标赛(第三站)圆满举行 万人竞跑“最美江湖岸线”马拉松赛道 上演“速度与激情”

### 致敬岳阳“平民英雄”

本报讯(记者 王小骅)4月7日,岳阳市人民政府下发《关于2023年度岳阳市见义勇为先进个人表扬通报》(以下简称《通报》),决定授予兰彬彬、林志、范平平、黄孝群4名同志、追授刘石刚同志2023年度“岳阳市见义勇为先进个人”荣誉称号。

消费者享有公平交易的权利,于是向法院提起诉讼,要求全额退款。

立案后,该公司表示愿意全额退款,但要求同学们签署承诺书,承诺不会在社交网络平台发布或向第三方(包括媒体等)陈述与本案有关的一切信息及事项。

考虑到承诺书部分内容不利于后续维权,同学们拒绝了这一要求。近日,同学们在法院的调解下撤诉,欧莱雅公司退还了购买洗面奶的费用。

为让更多消费者认识到“粉红税”存在的价格歧视,他们在多个社交平台解释粉红税,并给予网友相关的维权建议。

张同学说:“大多数人认为‘从来如此’便是常识,而不去质疑粉红税存在的合理性。我们希望通过反对基于性别的价格歧视,激发消费者维权意识,一同抵制粉红税。”

网友纷纷表示,自己遇到过粉红税。差三岁:一些女士的小开衫和吊带价格啊,都敢卖到跟外套一个价。

清纯男孩:我之前去超市买一次性内裤,男士的14块钱4条,女士10块钱2条。

下雨小雨的下午:这事挺多的,看过很多帖子吐槽过,例如同一家店衣服男装的质量更好,连男式的拖鞋都比女式的耐穿,关键是价格还便宜。

记者 李兰英 整理



近日,江苏南京一网友发布了一则视频。该网友在夫子庙派出所门口,偶遇机器人结束巡逻。它准备进入派出所的大门时,礼貌地喊着:“开门门,我要充电了,谢谢!”却吃到“闭门羹”,一直无人应答,引起路人围观。

网友称,当时它喊了很久都没有人开门,后面机器人的灯都不亮了。

据悉,这台机器人是反诈机器人,也是巡逻员,名叫“宁宁”,脸上两只萌萌的“眼睛”是高清摄像头,可以帮助巡逻抓拍,没电的时候,就会要求回家充电。

这“尴尬”一幕,让不少网友乐了。

波波:之前刷到后续,好像是清明期间夫子庙景区的游客量增多,大部分警力都去巡逻了,所以没人给它开门来看。

追剧吐槽菌:请给我们的机器人录授权,以后自动识别开门。

皮皮儿:咋回事啊,怎么让你们的同事在家门口饿着肚子啊。

见习记者 钟倩 整理

皮皮儿:难以想象这个幼儿园的老师该多么辛苦。这种户外自主活动,老师真的很累,从环境创设到材料维护、打扫卫生等等,都要操心。

符号看象限:老师们真的用心了,用刀动火,都需要细心教导的。

其实,把课堂搬出教室,搬到厨房、田间,寓教于乐、丰富体验,孩子们会非常喜欢。让孩子参与劳动,不是让孩子受苦受累,而是教会他们,如何好好生活。

你喜欢这样的课堂吗?

见习记者 钟倩 整理



友:老师我今年26,想读大班可以吗?

**遗失声明**  
岳阳市云溪区库区移民服务中心不慎遗失开户许可证原件,核准号:J557000831302,编号:551002140729,账户:90288212010010004459。  
岳阳市云溪区库区移民服务中心委员会不慎遗失开户许可证原件,核准号:J5570004905601,编号:551002144338,账户:80150312000005466。  
特此声明,自本日起作废。  
2024年4月8日

**年加工10000吨PVC碳晶大板,5000吨PVC装饰线条项目环境影响评价第二次公众参与公示**  
根据《环境影响评价公众参与办法》的相关规定,现就年加工10000吨PVC碳晶大板、5000吨PVC装饰线条项目环评有关信息进行第二次公示。  
公众可通过网络(链接:<https://pan.baidu.com/s/1R1ZDOFS-GOVNqPVPQCOw>),提取码:9385),电话、信函或电子邮件等方式,向建设单位或评价单位申请查阅征求意见稿。  
建设单位:湖南新铭腾新型材料有限公司,联系人:仇女士,联系电话:18274080919。  
评价单位:湖南海为环保科技有限公司,联系人:吴工,联系电话:18867219725,邮箱:rw@888888@126.com。  
公众意见表的链接:  
[http://www.mee.gov.cn/xqk/2018/xsgk/xsgk01/201810/120181024\\_665329.html](http://www.mee.gov.cn/xqk/2018/xsgk/xsgk01/201810/120181024_665329.html)  
公众提出意见的方式和途径:您可通过邮件、电话、信函、来访等方式,在公示之日起10个工作日内,与建设单位或环评单位联系,反映与该项目实施及环境影响评价的意见和建议。  
湖南新铭腾新型材料有限公司  
2023年3月28日

图4 报纸公示(4月8日)

### 劳动节5月1日至5月5日放假调休 4月28日(星期日)、5月11日(星期六)上班 假期之后,为何“调休”频频引发热议?

3天清明假期结束,话题词“调休”霸榜热搜榜。  
由于放假调休,4月7日至12日要连上6天班,但好消息是还有近20天就是劳动节假期了。  
劳动节5月1日至5月5日放假调休,共5天,4月28日(星期日)、5月11日(星期六)上班。

**调休的本意是好的**  
直到上世纪90年代初,我国能休假的日还屈指可数,每年只有元旦、春节、五一、国庆可以放假,加起来也只有7天。

最重要的是,当时人们工作还是单休,也就是上6天休1天。很多人会趁着周日出门采购、办事,忙忙碌碌一天也可能完不成,第二天还得继续上班。

后来研究发现,忙碌的工作并不与效率成正比,适当的休假反而更有效。在与国际接轨的同时,我们的假期也慢慢迎来了大幅增长。1995年,从单休变成了双休。

而这,也为调休创造了条件。  
1999年,国务院修订《全国年节及纪念日放假办法》,将全年休假从7天调成了10天,并且首次提出了调休,也就是把五一和国庆两个假期和前后的两个双休日连起来,凑成7天黄金周。

这个做法,实际上大有深意。当时正值亚洲金融危机,旅游是非常好的刺激消费的方式。  
但在以往,3天假期,也许只能用来忙家里的一些琐事,即使有了出行计划,路程就要占很久,远点的旅游景点根本去不了。如果是7天,可选择就多了。

**为什么不少人喜欢调休**  
因为调休来的假期都是借的,总要还,享受了7天假期的愉悦,可能就要接受连着工作7天的代价。  
连着工作7天,可不代表比正常工作多了2天,它还意味着,你在连着了5天班后,精神与身体得不到该有的休息与恢复,就要接着拖着劳累的身体去工作。

研究显示,每周工作5天且保持8小时工作制是相对合理的。如果连续工作且得不到恢复,就会引起高血压、失眠等一系列健康问题,甚至还会出现精神倦怠等心理。

调休的另一个缺点,就是打乱了人们的规律。  
人体内有昼夜节律的现象,也就是我们俗话说的生物钟,比如每天几点起床、几点睡觉,都是固定的。同时,每周也会有固定的生活节奏。一旦

这个已经形成习惯的节奏被打破,人们很可能就会有种失控感。

就好比,你原本每天10点睡觉,7点起床,忽然某天要你7点入睡,4点起来,很可能结果就是躺在床上辗转反侧睡不着。而第二天睁开眼的一刹那,整个人都是蒙的状态。

而且,当大家的假期都集中在国庆、五一、春节这三个时段,也很容易造成扎堆出行的情况,一点旅游体验都没有。关于调休的不好印象,也就进一步增加了。

**这所大学全年节假日都不调休**  
4月7日,清明假期过后,调休再一次引发热议。

早在3月28日,华中农业大学发布公告称,结合校历和年度教学计划安排,学校制订了全年部分节假日放假安排,学校全年周末正常休假,不做调课安排。

华中农业大学教务处工作人员表示,按照国家关于2024年部分节假日安排,存在连续7天或者6天上班上课的情况。学校决定全年周末正常休假也是为了避免这种情况发生。但部分学生周末可能有课,教学计划上也有课程安排的话,还是正常进行,不存在多放假问题。

**不少网友觉得还不如不“调休”**  
网友对于这个话题,大多数都觉得还不如不“调休”。

几个观点:要真正的休假,不要调休。分而不调,调来调去还不是休自己的。长假出去玩人又多,回来还要补班,工作又积了一大堆,加上假期人挤人,简直是累上加累!一点意思都没有!

沙鸥:我也不喜欢调休,有孩子的家庭都知道,从休日的空闲有多宝贵。  
杨教授:调休调来调去还不是休自己的。长假出去玩人又多,回来还要补班,工作又积了一大堆,加上假期人挤人,简直是累上加累!一点意思都没有!

红猪:调休倒无所谓,核心问题在法定节假日天数太少。  
LuoHJ:很多年前就是正常休假模式的,比如星期四清明放假1天,星期五上1天班,周末休息,当时觉得为什么中间还要上1天班,为什么不把3天假期连一起?这个放假模式很多人反对才改成调休的啊!反正给你们放假的人已经不知道该怎么去安排了,还得多放一天假期才行。

记者 李兰英 整理



### 小学生玩“烟卡”,到底该不该禁?

近日,关于小学生中流行玩“烟卡”游戏的多个话题,在社交平台受到广泛关注。

“烟卡”,即从卷烟盒上剪下来的烟标,再折叠制成纸牌大小的卡牌。学生们聚在一起,以空掌心击拍地面,卡片被掌风中翻面就算赢。

有家长反映,有孩子为了玩“烟卡”游戏,将早餐钱、零用钱省下来去学校周边的店铺或是到网络平台上购买烟卡,甚至还有孩子去垃圾桶里翻找、找陌生人索要。

多数家长担忧,玩“烟卡”游戏带有赌博色彩,会让孩子过早接触烟草知识,刺激攀比心理,对孩子的身心、学业造成不良影响。

为此,多地多所小学发布“烟卡”提示。  
海南三亚市教育局发布《防止学生沉迷“烟卡”游戏重要提示》称,玩“烟卡”游戏成瘾存在影响学生身心健康、分散学习精力、不良价值导向的风险隐患。请家长配合学校禁止“烟卡”进校园。校方一旦发现学生带“烟卡”进校园或发现学生在校内玩“烟卡”游戏,可立即制止并当场没收“烟卡”。

广东广州科学城小学家委会称,“烟卡”来自烟盒,含有有害物质,危害儿童身心健康。还请各位家长提高警惕,加强相关教育引导。

湖南多所学校也发布“禁

令”,并发动家长一起来合力制止学生玩“烟卡”,让他们能深刻认识到其危害性。

“烟卡”游戏引发家长和学校担忧,在社交平台也引起了网友的广泛关注。

有网友表示,支持禁“烟卡”,但不要禁掉小朋友的童年快乐。  
棉花糖:小朋友玩卡牌没什么错的,我们小时候也玩那种印了卡通图案的小圆牌。不过,“烟卡”,在我看来就有点不太好,可能潜移默化地影响小朋友对烟草的认知,不值得提倡。

心太软:这个禁令好,好多小朋友就因为这个产生攀比心理。  
小陈子:禁“烟卡”,那就给小朋友印制英语单词卡,边玩边学,可以禁止“不当载体”,但不要禁掉小朋友童年的快乐。

也有网友发出质疑:何事惊慌,我们就是玩这个长大的。  
想不出名字了:这不是很正常的游戏吗?我还以为是集烟标呢。只要在玩和学之间做好平衡就好了,没有“烟卡”也有其他的东西代替。

好运连连:没什么好禁的,小孩子的流行而已。流行过了,也就不行了。  
陌上花:“禁”不如“疏”,在保护孩子天性的前提下,让规则更有弹性,给孩子的童年留下更多彩的回忆。

您对“烟卡”游戏怎么看?  
记者 李兰英 整理

### 男子上厕所没纸 7次报警要民警送纸

4月8日,安徽岳西警方公布了一起奇葩的报警案件:45岁男子刘某住宾馆上厕所没纸,凌晨2点7次拨打110,要求警方救援。

因刘某的行为扰乱了公安机关正常工作秩序,岳西县公安局依法对其进行行政处罚。

据了解,3月14日凌晨2点左右,岳西县公安局110接到刘某报警,称其在宾馆卫生间上厕所没有纸,要求警方救援。

110接警员接到报警后,告知刘某该宾馆前台电话,并联系宾馆前台送纸给他。其间,刘某仍多次拨打110报警,要求民警解决其上厕所没有纸的问题。

岳西县公安局城关派出所

警到达宾馆后,该宾馆工作人员已将卫生纸送给刘某,但刘某不愿意开门,而且宾馆房间床头柜上也有抽纸。

这一离谱事件,引发不少网友吐槽。

老黄牛眼镜店:看到被行政处罚的结局,我终于开心了。  
蕉叶子:这人真无聊,电话被他无脑占线了,别人真有危险就打不进去。

天高云淡:林子大了,啥鸟都有。  
9块9包邮:重点是人家还真到宾馆去包纸了,这人应该是喝酒了吧……

见习记者 钟倩 整理

**年加工10000吨PVC碳晶大板,5000吨PVC装饰线条项目环境影响评价第二次公众参与公示**

根据《环境影响评价公众参与办法》的相关规定,现就年加工10000吨PVC碳晶大板、5000吨PVC装饰线条项目环评有关信息进行第二次公示。

公众可通过网络(链接: <https://pan.baidu.com/s/1HR1ZD0FSGOVNsqPQVQCOVw>)提取码:9385)、电话、信函或电子邮件等方式向建设单位或评价单位申请查阅征求意见稿。

建设单位:湖南新铭腾新型材料有限公司,联系人:仇女士,联系电话:18274086919。  
评价单位:湖南润为环保科技有限公司,联系人:吴工,联系电话:18867219725,邮箱:rw18888886@126.com。  
公众意见表的链接: [http://www.mee.gov.cn/sxgk/2018/sxgk/01/201810/20181024\\_665329.html](http://www.mee.gov.cn/sxgk/2018/sxgk/01/201810/20181024_665329.html)

公众提出意见的方式和途径:您可通过邮件、电话、信函、来访等方式,在公示之日起10个工作日内与建设单位或环评单位联系,反映与该项目实施及环境影响评价的意见和建议。

湖南新铭腾新型材料有限公司  
2023年3月28日



非商好的刺激消费的方式。  
但在以往，3天假期，也许只能用来忙家里的一些琐事，即使有了出行计划，路程就要占很久，远点的旅游景点根本去不了。如果是7天，可选择的就多了。

**为什么不少人不喜欢调休**  
因为调休来的假期都是借的，总要归还。享受了7天假期的愉悦，可能就要接受连着工作7天的代价。

连着工作7天，可不只代表比正常工作多了2天，它还意味着，你在连着上了5天班后，精神与身体得不到该有的休息与恢复，就要接着拖着劳累的身体去工作。

研究显示，每周工作5天且保持8小时工作制是相对合理的。如果连续工作且得不到恢复，就会引起高血压、失眠等一系列健康问题，甚至还会出现精神倦怠等心理。

调休的另一个缺点，就是打乱了人们的规律。  
人体内有昼夜节律的现象，也就是我们俗话说的生物钟，比如每天几点起床，几点睡觉，都是固定的。同时，每周也会有固定的生活节奏。一旦

得还不如不“调休”。  
几个意思：真正的休假，不要调休。分币不花；调来调去还不是休着自己的。长假出去玩人又多，回来还要补班，工作又积了一大堆，加上假期人挤人，简直是累上加累！一点意思都没有！

**沙鸥**：我也超不喜欢调休，有孩子的家庭都知道，双休日的时间有多宝贵。  
**杨教授**的烈焰红唇：在人挤人与家里睡觉之间，我选择了睡觉，那睡3天和睡2天对我来说也没太大区别，但是连上6天班的疲惫感，一下子就出来了。

有一些网友说，当年不调休也会有人有意愿。

**红猪**：调休倒无所谓，核心问题在法定节假日天数太少。

**LuoHJ**：很多年前就是正常休假模式的，比如星期四清明放1天，星期五上1天班，周末休息，当时觉得为什么中间还要上1天班，为什么不把3天假期连一起？这个放假模式很多人反对才改成调休的啊！反正给你们放假的人已经不知道怎么去安排了，还得多放一点假期才行。

记者 李兰英 整理

海南三亚市教育局发布《防止学生沉迷“烟卡”游戏重要提示》称，玩“烟卡”游戏成瘾存在影响学生身心健康、分散学习精力、不良价值导向的风险隐患。请家长配合学校禁止“烟卡”进校园。校方一旦发现学生带“烟卡”进校或发现学生在校内玩“烟卡”，可立即制止并当场没收“烟卡”。

广东广州科学城小学家委会称，“烟卡”来自烟盒，含有有害物质，危害儿童身心健康。还请各位家长提高警惕，加强相关教育、引导。

湖南多所学校也发布“禁

也有网友发出质疑：何事惊慌，我们就是玩这个长大的。

想不出名字了：这不是很正常的游戏吗？我还以为是集烟标呢。只要在玩和学之间做好平衡就好了。没有“烟卡”也有其他的东西代替。

**好运连连**：没什么好禁的，小孩子的流行而已。流行过了，也就不玩了。

**陌上花**：“堵”不如“疏”，在保护孩子天性的前提下，让规则更有弹性，给孩子的童年留下更多精彩的回忆。

您对“烟卡”游戏怎么看？  
记者 李兰英 整理

### 男子上厕所没纸 7次报警要民警送纸

4月8日，安徽岳西警方公布了一起奇葩的报警案件：45岁男子刘某住宾馆上厕所没纸，凌晨2点7次拨打110，要求警方救援。

因刘某的行为扰乱了公安机关正常工作秩序，岳西县公安局依法对其进行行政处罚。

据了解，3月14日凌晨2点左右，岳西县公安局110接到刘某报警，称其在宾馆卫生间内上厕所没有纸，要求警方救援。

110接警员接到报警后，告知刘某该宾馆前台电话，并联系宾馆前台送纸给他。其间，刘某仍多次拨打110报警，要求民警解决其上厕所没有纸的问题。岳西县公安局城关派出所民

警到达宾馆后，该宾馆工作人员已将卫生纸送给刘某，但刘某不愿意开门，而且宾馆房间床头柜上也有抽纸。

这一离谱事件，引发不少网友吐槽。

**黄牛眼镜店**：看到被行政处罚的结局，我终于开心了。

**落叶子**：这人真无聊，电话被他无故占线了，别人真有危险就打不进去了。

**天高云淡静**：林子大了，啥鸟都有。

**9块9包邮**：重点是人家还真到宾馆去找他了，这人应该是喝酒了吧……

见习记者 钟倩 整理

**年加工 10000 吨 PVC 碳晶大板、5000 吨 PVC 装饰线条项目环境影响评价第二次公众参与公示**  
根据《环境影响评价公众参与办法》的相关规定，现就年加工 10000 吨 PVC 碳晶大板、5000 吨 PVC 装饰线条项目环评有关信息进行第二次公示。  
公众可通过网络（链接：<https://pan.baidu.com/s/1IR1ZDFSGOVNqPVQFCOVw>，密码：9385）、电话、信函或电子邮件等方式向建设单位或评价单位申请查阅征求意见稿。  
建设单位：湖南新铭鼎新型材料有限公司，联系人：仇女士，联系电话：18274086919。  
评价单位：湖南润为环保科技有限公司。  
联系人：吴工，联系电话：18867219725，邮箱：rwh888888@126.com。  
公众意见表的链接：<http://www.mee.gov.cn/xqk/2018/xqk/>  
xxqk01/201810/20181024\_665329.html  
公众提出意见的方式和途径：您可通过邮件、电话、信函、来访等方式，在公示之日起10个工作日内与建设单位或环评单位联系，反映与该项目实施及环境影响评价的意见和建议。  
湖南新铭鼎新型材料有限公司  
2023年3月28日

图5 报纸公示（4月10日）

截止至2024年4月12日，建设单位及评价单位未收到反映与建设项目环境影响有关的意见和建议公众意见表。

### (3) 报批前公示

建设单位在环境影响报告书报批前，在“汨罗在线”上进行了报批前公示，公开了项目环评报告书及公参说明手册。



图 6 报批前公示

### 1.3 公众参与结论

本次公众参与严格按照《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部部令第4号，2019年1月1日施行）实行，以现场张贴、当地网站、当地报纸等多形式多媒体公示本项目信息，截止至2024年6月26日，建设单位及评价单位未收到反映与建设项目环境影响有关的意见和建议公众意见表。

## 诚信承诺

我单位已按照《办法》要求，在《湖南新铭腾新型材料有限公司年加工 10000 吨 PVC 碳晶大板、5000 吨 PVC 装饰线条项目环境影响报告书》编制阶段开展了公众参与工作，并按照规定编制了公众参与说明，公示期间未收到反对意见及其他意见。

我单位承诺，本次提交的《湖南新铭腾新型材料有限公司年加工 10000 吨 PVC 碳晶大板、5000 吨 PVC 装饰线条项目环境影响评价公众参与说明》内容客观、真实，未包含依法不得公开的国家秘密、商业秘密、个人隐私。如存在弄虚作假、隐瞒欺骗等情况及由此导致的一切后果由湖南新铭腾新型材料有限公司承担全部责任。

承诺单位：湖南新铭腾新型材料有限公司

承诺时间：2024 年 6 月 26 日

